

市县一体,联合开展带电作业

本报12月29日讯(韩天凯 李彬) 22日,在10千伏城西线宝竹支线#1杆处,荣成供电公司带电作业班联合威海供电公司带电作业班,通过团队协作圆满完成了直线杆带电改终端杆工作,这是荣成公司首次开展本作业项目,为今后荣成带电作业高效发展奠定了坚实的基础。

为确保这次带电作业的顺利进行,荣成供电公司提前制订具体的操作方案,对车辆、绝缘工器具等进行试验,施工前

安排专人在现场进行了详细的前期勘察,从工器具准备、现场布置、人员组织、现场实施等方面进行了周密的安排,确保带电作业安全顺利完成。

9时30分,联合工作小组准时到达作业现场,随即集合队伍开展作业前的准备工作。荣成公司开展设置围栏、悬挂警示标示牌,指挥绝缘斗臂车、吊车停放到合适作业位置等工作,威海公司进行摆放作业所需各种工器具并进行绝缘电阻试验等工作。

10时,在对绝缘服、绝缘工器具等进行现场绝缘试验,并明确了作业现场危险点后,四名作业人员穿上绝缘服、手套和鞋子,绝缘斗臂车将他们送到十多米的高空。随后,带电作业指挥负责人就位,通过对讲机反复与斗内电工下达每一步作业指令,确保无任何危险情况发生。斗内四名带电作业人员按照指令,有条不紊地进行着拆除遮蔽、恢复遮蔽、拆除遮蔽、穿插带电断开导线、带电收紧导线,直线改终端等标准化

流程做出规范性动作,坚决杜绝每一个作业风险。经过几个小时的全力奋战,12时30分,本次联合带电作业工作圆满完成。

“以前所采取的停电改终端杆的作业方式,容易对居民的正常用电造成影响,给他们的生活带来不便,现在采用带电改终端杆,能最大程度地减少停电带来的影响,具有良好的经济效益和社会效益。”作业结束后,现场指挥人员介绍道。

念好“十六字诀” 规范纳税申报

为切实提高纳税人自觉申报纳税意识,改善逾期申报、不申报等现象,荣成市国家税务局城区税务分局扎实念好“提前督导、及时催报、严格处罚、彻底清理”“十六字诀”,对纳税人不依法申报行为进行集中整顿,全面规范辖区纳税申报工作。

该局在申报期结束前3天,对辖区纳税人纳税申报情况进行提前统计,对未申报纳税人采取电话通知、短信提醒等方式进行提前督促,通知其依法按期申报。并在征期结束前最后两天不断进行筛选,重复督促未申报纳税人及时申报。针对逾期仍未申报的纳税人进行及时催报,该局依法出具《责令限期改正通知书》,并通过快递邮寄的方式送达纳税人,责令其限时申报。自规范工作开展以来,共对116户纳税人出具《责令限期改正通知书》211次。

同时,对逾期申报的纳税人,按征管法相关规定进行严格处罚,整改以来共对37户纳税人实施处罚,共罚款3.6万元。对责令限期改正到期未改正的纳税人,进行公告并实行双人实地核实,按照法定程序认定非正常户65户,并纳入诚信纳税“黑名单”,对34户长期不从事生产经营的纳税人依法依规注销税务登记。

(车学明)

圣诞快乐

12月24日,澳大利亚人约翰·彼得和妻子崔萨举办聚会,组织外国好友一起欢度圣诞节。这对70多岁的夫妇在游历多个国家后,最终选择准备在荣成安家。

杨志礼 摄影报道



城乡公交举办LNG公交车操作培训

本报12月29日讯(王云峰 姜鹏) 12月28日下午,市城乡公共交通有限公司举办LNG新能源车操作技能培训,150余名驾驶员、维修人员及管理人员参加培训。

28日下午2时,市城乡公共交通有限公司邀请中通客车集团专家来荣成,就LNG新能

源公交车及发动机的使用、维护及维修工作进行培训。专家还就LNG公交车发生气体泄漏,出现人员冻伤及窒息等情况的处理方法进行了讲解。公司150余名驾驶员、维修人员及管理人员参加培训。

从今年2月份起,LNG新能源公交车开始在荣成市区投

入使用,目前正在运行的LNG公交车数量已超过100台,预计明年还将增加170台,总数量将达到270余台,成为荣成公交运输的主力军。而多数驾驶员为小客车司机及柴油公交车驾驶员出身,部分驾驶员,尤其是市城乡公交公司今年刚入职的130余位驾驶员对LNG

公交车认识并不系统。通过此次培训,参训人员更具体地了解了LNG公交车发动机的原理构造,掌握了LNG公交车发动机的正确使用、日常维护操作要点,为安全驾驶LNG新能源公交车,市民出行服务工作打下了坚实基础。

荣成口岸截获肉毒杆菌毒素

依据相关规定,这批货物被退运处理

本报12月29日讯(王明岩) 日前,荣成口岸旅检人员在6名入境韩国旅客携带物中,查获涂抹肉毒杆菌毒素精华原液30支。依照中华人民共和国进口特殊物品管理规定,及出入境

旅客携带物等有关管理规定,荣成局检疫人员依法对该批货物做退运处理。

肉毒杆菌毒素是一种生物制品,对人体的健康有较大影响,直接涂抹于皮肤,易被皮肤

吸收直接进入人体,并对人体组织产生一定的毒害作用。未经我国卫生行政主管部门审批许可的生物制品,是不得进入国内并投入使用的。

检疫人员依法将该批肉毒杆

菌毒素予以退运。同时,也提醒广大出入境旅客,在出入境前,详细登录中国质量监督检验检疫总局网站查看有关要求,以免给自身财产和国家安全带来危害。

荣成检验检疫局

送爱



22日,国网荣成市供电公司的团员们为荣成市荫子完小的10个贫困孩子送去了书包、运动鞋、学习用品、课外书等物品。该公司团委还将推出点亮“微心愿”征集活动,动员青年团员纷纷献出爱心,主动认领微心愿,积极帮助孩子们实现心愿。

韩天凯 于海洋 摄影报道

冰鲜鱼、漆树枝,入境旅客乱带东西

结果,这两批未经检验检疫的货物被退运

本报12月29日讯(王明岩 毕鹏飞) 日前,荣成检验检疫局工作人员接在入境旅客携带物中,相继查获了未经检验检疫的冰鲜鱼和新鲜漆树枝。根据相关规定,这两批携带物被退运处理。

日前,荣成检验检疫局工作人员在6名入境旅客携带物中,查获韩国产冰鲜凤尾鱼12

箱,重约180公斤。另一天,工作人员还在入境韩国旅客携带物查验中,发现一批未经任何检疫处理,带皮的新鲜漆树枝,总重约30公斤。

海洋鱼类在自然生长过程中,不同的海洋区域有着不同的生物种群,或携带不同的生物毒素或其他有毒有害物质,如放射性物质等,未经检疫合格的水产

品,其自身质量安全和生物安全性无法得到确认,如携带有影响我国生物物种安全,或检疫安全的生物病虫害,或有害物质,将给我国人民的生命财产安全带来及大的威胁。

漆树在韩国是一种普遍使用的食品调味料,但漆树在自然生长的过程中,易受当地病虫害的感染,未经检疫处理的

漆树,首先无法保证其自身质量是否符合检疫要求,如携带有影响我国生物物种安全,或检疫安全的生物病虫害,也将给我国人民的生命财产安全带来及大的威胁。

根据我国出入境动植物检疫法的有关规定,以及出入境旅客携带物的管理办法,检疫人员依法将该批冰鲜鱼予以退运。